

**Aviso** 28/04/2016 17:04:16

ERRATA 1 EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 08106.003291/2015-14 PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 2/2016 No Anexo I-A ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS do Anexo I do Edital: ONDE SE LÊ: "1.3. Em conformidade com as normas técnicas NBR ISO 20.344: 2008, DIN EN 15.090: 2006 e NBR ISSO 20.345:2008, 8.2. Garantia mínima de 12 meses." LEIA-SE: "1.3. Em conformidade com as normas técnicas NBR ISO 20.344: 2008, DIN EN 15.090: 2012 e NBR ISSO 20.345:2008, 8.2. Garantia mínima de 12 meses." Fica suprimido o item 2 constante do item 1.3 do Edital, item 1.2 do Anexo I, item 2 do Anexo I-A e item 2 do Anexo II, Anexo III e Anexo IV. Ana Paula Martins Mascarenhas Pregoira

Fechar